
 

 ثانوي اعدادي الأولىالمستوى : 
 2013/ 2012الموسم الدراسي : 

 (2)فرض منزلي 
 في مادة الرياضيات

 الدورة الثانية

 /ثانوية ابن طفيل الاعدادية 
 الداخلــــــــــة

    التمريـــــن الأول :
4حـل للمعادلة  :    2,5هل   – 1) 10x  ؟ 

2    ;;       حــل المعادلات الآتية  :   – 2) 5x         ;;   7 14x       

2 1 3x x  .  

   مسألة : –      3)

 سنة. 60سنة سيصبح مجموع عمريهما  02. وبعد تيكبر أحمد أخاه محمدا بعشر سنوا      

 ما عمر كل واحد منهما ؟                         

 ثاني :التمريـــــن ال     
 النقط نعتبر        2A     و 5B    و 1,5C    نقط  من مستقيم مدرج 

  . BCو    ACو    ABأحسب المسافات  :               

 ثالث :التمريـــــن ال     
 مثلث  ABCبحيث  :    جانبهنعتبر الشكــل            
           ˆ 60ABC     وˆ 50BAC     وˆ 70MAC .  

 . ACBˆأحسب معللا جوابكـ قياس الزاوية  –   1)

أثبت أن  :   – 2) BC    يــوازي MN . 

 . PANˆاستنتج حساب  – 3)

 رابع :التمريـــــن ال     
     ABC   مثلث قائم الزاوية في  B     :  بحيثAB = 6 cm    و   BC = 4 cm . 

 . [AC]منتصف    Oلتكن                                 

                           أرسم شكـــلا  مناسبا.                              – 1)

                  .O بالنسبة  للنقطة     Bمماثلة   D أنشئ    – 2)

            متوازي الأضلاع .  ABCDبين أن الرباعي   – 3)
           مستطيل .  ABCDاستنتج أن   –   4)

     علل جوابك. ؟ مربعا ABCDلكي يكون    ABC كيف يجب اختيار المثلث –     5)

 

 وفقكـــــم الله                                                        
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